
Referat fra Fællesmødet, 

Socialpsykiatrien Skanderborg Kommune 

25/10 2023 kl. 

13.00 -15.00 

1.  Godkendelse af Dagsorden: Godkendt  

2.  Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt  

3. Orientering fra ledelsen (Heidi):  Orientering fra Heidi og en general snak om flytning, 

nedpakning indretning og nye fællesskaber: Arbejdsgruppe omkring udearealer foresætter, 

mens andre grupper stopper. Vi talte om infomødet d. 26.10 vedr. brug af Pavillon 5 for alle 

Skanderborgs borgere 

Status om flytning til Sølund: Status er at vi kan overtage huset i uge 1. eller i løbet af januar. 

Vi må forvente at alle herefter vil gå i gang med en proces, med at flytte ind og komme i 

stand. 

Der bliver et stort samarbejde med projektleder Vibeke, om hvad vil vi have med af møbler 

til indretning af tagetagen og fx drejebænke osv. til resten af huset. Det bliver en blanding af 

nyt og gammelt inventar.  Der nævnes at der er flere ting i Ellemosen skal tjekkes efter om 

hvad der er brugbart og hvad der ikke er. Det er vigtigt at få brugbare ting med, og bruge 

chance til at skille os af med det vi ikke har brug for. Der bliver rig mulighed for at hjælpe 

med at pakke ned og pakke ud og udsmykke og forskønne.  

Caféen: Der kommer en Café som har åbnet nogle timer i løbet af dagen. Folkekøkkenet er 

for alle og som er til rådighed for dem der har deres gang i huset. Der vil i caféen være 

mulighed for at bestille mad. Det bliver et hus der kan udvikle sig og løbende tilpasser sig til 

behovet for de der anvender det. 

Der bliver sparsomme køkkenfaciliteter på Socialpsykiatriens etage, tanken er at vi bruger 

hele huset fx (Folkekøkkenet.) 

SIND vil gerne bidrage til at få et sammenspil med resten af huset op at køre, og hjælpe de 

borgere der måtte være udfordret i mødet med nye mennesker. 

Vi talte om at vi alle må støtte op om det skal være et sted for alle. Der nævnes at de der har 

designet stedet har gjort det på en måde der gør at man kan skærme sig og trække sig lidt. 

Der er blevet taget et positivt hensyn til dem der er udfordret. Der nævnes at der bliver 

mange gode lokaler fx Gamer rummet. Der nævnes at der flere grupper i hele byen som 

glæder sig til at tage huset i brug.  

4.  Opfølgning på punkter fra tidligere møder: Skal der forsat abonneres på Politikken?  Der 

nævnes at Århus Stiftstidende kunne være et godt alternativ. Nogle mener at nogle kommer 

og efterspørger Politikken. Marie og Bjarke vi laver en stemmekasse vedr. avis vi kunne 

abonnere på.  

Der blev nævnt at Facebook evt., kunne anvendes til at profilere Væksthuset mere den vej. 

5. Indkommende forslag og mail: ingen indkommende forslag 



6.  Evt.: 

  Køleskab: Køleskab vi anskaffer os et nyt til madkasser osv. 

Musik: Musik der lidt nervøsitet vedr. hvor skal lyd studio og øvelokale skal være i løbet af 

processen. Vi talte om at det er en proces, men det understreges at der nok skal være 

mulighed for at kunne øve og spille musik og at det som alt andet vil tage lidt tid før alt er på 

plads. 


